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Noch: XI. Die Wahlen zum deutschen Reichstage.

Ergebnisse der Reichstagswahlen für die

1. Legislatur-
Gegenstand Periode (1871).

3. Legis- 4. Legis- 5. Legis-
der Mit Ein- 

reehnung
Wirkliche

Ergeb­
nisse.

latur- latur- latur- latur-
Nachweisungen. der Ergeb­

nisse von
Periode Periode Periode Periode

\m
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Lothringen.

(1874). (1877). (1878). (1881).

1 2 3 4 5 ß 7

Noch: Ergebnisse der entscheidenden Wahlen.
Auf 100 Wahlberechtigte kommen ah-

51,1 52,i 62,t 62,i 63,9 58,o *
Von 100 abgegebenen Stimmzetteln

0,5 0,5 0,5 0,4 0,4 0,4
Von 100 gültigen Stimmen kommen

auf Kandidaten folgender Partei: 
(Deutsch-) Konservativ..................... 14,1 13,2 7,o 9,7 12,o 15,2
Deutsche Reichspartei (freikonserv.) <1,3 8,8 7,0 7,» 13,o 7,4
Liberale Reichspartei........................ (5,8 6,4 io — — —
Liberal ohne nähere Bezeichnung ) 30, fl 29,3 30,7 2,7 2,7 2,8
Nationalliberal...................................j 28,3 24,2 13,1
Liberale Vereinigung............................ — — — — — 8,8
(Deutsche) Fortschrittspartei .... 9,t

17,»
8,5 9,i 7,8 6,8 13,o

Zentrum.................................................... 16,8 27,4
3,8

24,0 22,2 21,7
Polen....................................................... 4,5 4,3 4,o 3,7 3,7

; Sozialdemokraten.................................. 3,u 2,8 6,5 8,7 7,3 (),3
Volkspartei.............................................................. 0,5 0,5 0,5 1,0 1,4 2,3
Welfen, Autonomisten, Partikularist. 1,7 2,7 2,4 2,7 2,7 1,8_ 4,0

0,4
3,0
0,2

2,7
0,2

2,3
0,3

2,8
0,3Dänen............................................................................ 0,5

Unbestimmt und zersplittert........................
Von lOOAbgeord. gehören z. folg. Partei:

1,7

14,fl

1,0 0,7 0,3 0,2 0,2

(Deutsch-) Konservativ............................. 14,4 5,5 10,1 14,9 12,0
Deutsche Reichspartei (freikonserv.) 9,7 9,3 8,3 9,0 14,4 7,1
Liberale Reichspartei...................................... 7,» 7,5 0,8 .—

Liberal ohne nähere Bezeichnung ) 
Nationalliberal................................................) 32,7 31,5 39,0 3,3

32,2
2,5

24,»
0,2

11,0
Liberale Vereinigung............................ — — — — — 11,0
(Deutsche) Fortschrittspartei .... 12,o 11,0 12,3 8,8 6,5 15,1
Zentrum....................................................................... 16,5 15,» 22,» 23,4 23,7 25,2

•V
0,5

3,3 8,5 3,5 3,5 4,5
0,6 2,3

0,3
3.0
1.0

2’q

Volkspartei............................................. 0,3 0,2 0,8 2,3
Welfen, Autonomisten, Partikularist. 1,8 1,8 1,0 2,3 3,5 2,5
Elsässer .................................................... — 3,8 3,8 2,5 2,8 3,8
Dänen.......................................................

Die auf die Abgeordneten gefallenen
0,3 0,2 0,3 0,3 0,2 0,5

Stimmen betragen in Prozent:
.33,0 34.0

65.0
41.8
67.8

39, n 
64,4

40,»
64,3d. sämmtl. abgegeb. gültigen Stimmen 

Von je 100 für die betreffende Partei
65,0 tu; 5

abgegeb. Stimmen sind auf Abge­
ordnetegefall. (gehör, z. Majorität):

58,2(Deutsch-) Konservativ..................... 58,2 34,s 48,7 60,2 43,»
Deutsche Reichspartei (freikonserv.) 67,4 67,4 72,o 72,o 63,2 57,2
Liberale Reichspartei............................ 79,2 79,2 47,o — — —

Liberal ohne nähere Bezeichnung ) 70,5 70,2 76,t 83,o 68,i 7,o
Nationalliberal...................................1 67,s 62,o 52,2
Liberale Vereinigung............................ — — — — 79,5
(Deutsche) Fortschrittspartei ... 72,4 72,4 78,4 64,3 6H,i 76,7
Zentrum.................................................... 65,7 65,7 74,7 75,n 78,4 81,3

68,4 68,4
11,1

71.7 70,i 72,0 88,2
35,511,2

19,3
23,8 23,1

77,5
24,2

VoHf.spartet............................................. 10':i 3(l’i 42,o ()(),4
Welfen, Autonomisten, Partikularist. G7,:t 39,4 27,5 57,o 77,2 74,7_ 97,o 97,0

98,4
77,1 84,4

61,»
99,3
99,oDänen....................................................... 68,1 63.1 83,6


